Loégica Computacional. Tarea 3

. Un nimero primo es un numero entero que no es divisible por otros
niimeros, excepto por si mismo y por 1. Formaliza el concepto de ser primo
por medio de un predicado, suponiendo que ya tienes otro predicado que

define divisibilidad.

. Sefiala las variables libres y ligadas de las siguientes formulas:

(2) (vx.(3y. P2(x,2)) v Pi(9);

(b) (3x.(Vz.(3y. Pi(x, y,2))) © P5(x1, y, 22);

(c) (Ax. Pf(x, y,2) = Pll(x);

(d) (vy. Pi(x, y,2)) A (3z. P3(x, 3, 2)) A (Vx. P3(x, y, 2)).

. Realiza las siguientes sustituciones:
(@ ((3x. P13(X, ¥, 2))=> Pll(x))[zzsz(x’y)];
(b) (((vx. PY(x, 3, DAYy PY(%, 35 2DA@2 PP, 35 2D 205,20 fim 20,00

. Dada la siguiente interpretacion, di si las formulas (a)—(e) son satisfechas,
verdaderas, validas (o ninguna de las anteriores):

Universo de niimeros racionales Q
Yie)=0 Yx)=1 P(y) =-1
D(f1) = sucesor D(f;!) = predecesor D(fH) =+ I1(P?) =<

(2) Vx.Vy.=(y =0)= 3z. fiz(x, y) = z;

(b) Vx.3y. P2(x, )= Pi(x, y);

(c) Vx.Vy.3z. Pf(x, ) => Pf(x, Z) A Pf(z, 7);
d) c=HAac=f);

(@) P2, 0) AP, fil(x).

. Encuentra un modelo para las siguientes férmulas:

Vx. (3y. Pf(y, x))  3Ax. —|P§(x, A Pf(x, c)
—Vx. P%(c, fll(x)) —3x. P%(x, fll(x)).



6. Demuestra los siguientes teoremas de deduccion natural:

(2) Fxn 3x. Pi(x) Vv Pi(x)) & 3x. PL(x) v @x. P}(x));
(b) Vx.(@3y. PL(x)= P}(y)) Fn —(3x. (Vy. PL(x) A 7 P3 ().



